TecTbl — Bupgbl TpeyrosibHUKOB 4
KJlacC C oTBeTaMu

TecToBble 3apaHus ana 4 Knacca no teme: Bupgbl TpeyronbHUKOB.
MpaBWIbHLIN BapuMaHT OTBETA OTMEYEH 3HAKOM +

1. BbibepuTe npaBuibHbIN OTBET: HA PUCYHKE .. NPAMOYTOJIbHbIX WU ..
paBHOOepgpeHHbIX TpeyrosbHUKa.

1) 4, 7 -
2) 3, 5 -
3) 4, 6 +
4) 3, 7 -

2. OCTpOoyronbHbiM TpPeyrosbHUKOM Ha3biIBAETCHA TPEYrosbHUK, Y
KOTOpOro:

1) oguH ocTpbih yron —
2) OBa OCTpPbIX yrna —
3) Tpu oCTpeiX yrna +

4) pBe paBHble CTOPOHbI COCTABMSKWT OCTPbIA Yyroa —
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3. Yrna KakoW BeJIN4UHbI HEe MOXeT ObiTb B NPSAMOYrOJibHOM
TpeyronbHuke?

1) 30° —
2) 60° —
3) 90° -
4) 120° +
4. BboiObepuTe HeBepHOe yTBepXpeHue:

1) ecnu B TpeyronbHUKe [OBe CTOPOHbI PaBHbl, TO TPEYroJibHUK
Ha3blBaeTCA paBHOOEOpPEHHbIM —

2) B TpeyrosbHWKe MNPOTMB MEHbWEro yrna nexuTt 6Gonbwas CTOpoHa +

3) TpeyroflbHMK, Yy KOTOPOro OOWH Yrona nNpsaMoW, Ha3biBaeTCH
NPAMOYT OfibHbIM —

4) B TpeyrofbHWMKe nNpoTuB Gonbwero yrna nexut Gonbwas CTOPOHA —

5. Kak Ha3biBaeTCcsA CTOpPOHa TpeyroJjibHMKa, nexawas HanpoTuB
npsmoro yrna?

1) paBHaa —

2) KateTt —

3) runoTteHysa +
4) CTOpOHa —

6. PaccmoTpute Tabnuuy C pNMHaMuM CTOPOH TpeyrosibHMKoB. He
BbiMOJIHAA NOCTPOEHUU BbOeputTe HOMep CTPOKM, onuchiBawwemn
paBHOOeppeHHbIt TPeyroJibHUK.

Ne AB BC AC
1 30 mm 4 c™m 5 cM
2 50 mm 0,2 oM 5 cMm




3 7 CM 4 c™m 60 Mm
4 45 MM 3,5 c™m 0,3 oM
1) 1 -
2) 2 +
3) 3 —
4) 4 —

7. He cywectByeT TpeyroJsibHMKa, y KOTOpOro:

1) Tpn ocTpbIX yrna —

2) OBa OCTPLIX yrfla M OoguMH Tynown —

3) OBa OCTPLIX yrfla U OAMH MpPSMON —

4) oguvH NpsSMOM, OQWMH OCTPbLIK M OOMH Tynown yron +

8. CKONbKO TynoyroJsibHbIX TPeyrosibHUKOB Ha KapTUHKe?

9. Kak Ha3bBawTCA pAgBe
TpeyronbHuKa?

1) 6okoBble +

pPpaBHbleé CTOPOHDI

paBHoOeppeHHOTr O



2) paBHble —
3) KaTteTbl —
4) ruUnoTeHysbl —

Tect 10. Bbibepute nopxopsiee onucaHue pns pPaBHOCTOPOHHEro
TpeyroJjibHUKa:

1) TONbKO 2 CTOPOHbI PaBHbI —
2) 3 CTOpPOHbI paBHOMW [OJIUHbI +
3) TONbLKO 2 paBHLIX yrma —

4) 3 CTOPOHbI pPa3HOW OJINHbI —

11. KakoMm M3 3TUX TpPeyrosbHUKOB SABNAETCA OOQHOBPEMEHHO
NPAMOYrosibHbiIM U paBHoOepgpeHHbIM?

7\

12. Hangute UCTUHHOE BbiCKa3biBaHUe:

1) ecnu Bce CTOPOHbI TpPEeyroJyibHUWKa pPaBHbI, TO TaKoMu TPEYIroJIbHUK
Ha3blBaeTCA PaA3HOCTOPOHHUM —

2) TpeyronbHUK, Yy KoToporo Bce yrno 6onbwe 60°, Ha3bBaeTcCH



TYNOYT OflbHbIM —

3) ecnu y TpeyrofibHUKA BCe YrNbl OCTpPble, TO 3TO OCTPOYrOJibHbIN
TPEeYrofibHUK +

4) nNpAMOYrofibHbIM TPEYrojibHUKOM Ha3blBAaeTCs TPeyrofibHuUK, Yy
KOTOPOro BCE Yr/bl npsMble —

13. JlaH paBHoGOeppeHHbin TpeyronbHUk ABC. Kakoe yTBepxpeHue
€OAMHCTBEHHO BepHoe B ero onucaHuu?

A B

1) yron BAC n yron BCA — paBHbl +

2) AB=BC, 3Hauut AB=AC —

3) yron ABC — npamMoun —

4) HanpoTuB AB NexXuT MeHbWWA yron —

14. B TynoyrosibHOM TpeyrosbHuKe Bcerga ecTb Yyron:
1) MeHbwe 90° —

2) paBHb 90° —

3) bonbwe 90° +

4) paBHbLIN ONMHE CTOPOHbI —

15. Kakoe u3 cnoB He nopxoguT AJiIA ONUCAHUA HJaHHOU PUrypbI?



1) TpeyronbHuUK —

2) NpAMOYroOfibHUK +

3) OCTPOYrofnbHbIA —

4) paBHOCTOPOHHUN —

16. HanguTte nuwHiol ¢urypy.

1A XA

17. TpeyronbHUKM UMeET PpPa3NIM4UA NO XapakKTepy CTOPOH U no
XapakTepy yrnos. logymaiite u BbibepuTe BapuaHT, rpge onuchiBaeTcs
HepeasibHbil TPeyroJibHUK:

1) npsAMOYyronbHbIM U PaBHOCTOPOHHUW +
2) paBHOGeOpeHHbIn U PABHOCTOPOHHUN —

3) NpAMOYronbHbLIKN M paBHODeOpeHHbIn —



4) paBHOOEOPEHHbIN U TYMNOYrONbHbIN —

18. CTOpPOHBI TpeyrosbHUKa UMewT pAuUHbI 8 cm, 15 cm M a cMm.
Boibepu, 4emy He MoxeT ObiTb paBHO a, €eC/NU TpeyrosibHUK
paBHOOeppeHHbIN .

1) 11 ™ +
2) 80 MM —
3) 15 c™M —
4) 8 cM —

19. Kakoe u3 onucaHui BEpHO XapaKTepu3yeT OaHHblM TPeyroJibHUK?

A

1) 3TO paBHOCTOPOHHWUWA TPEYTrONIbHUK —
2) cTopoHa AC siBnfieTCca rMnoTeHy3ou —
3) yron BAC paBeH yrny ACB —

4) yron ABC — tynou +

TecT-20. KakoBa BeJIM4MMHA Yyrna, BO3MOXHas B pPaBHOCTOPOHHEM
TpeyrosibHuke?

1) 45° —
2) 60° +
3) 90° —
4) 120° +

21. Bbibepu TpeyrosbHMK, NOOXOASWMUM NOAJ ONMUCAHUE: TYMNOYrOJibHbIN,



COlEepXUT yros A U BCe ero CTOPOHbl UMENT pPa3Hyl0 AJMUHY.

1) AKD —

2) BMA —

3) DKB —

4) KBA +

22.

Kak Ha3biBalTCA CTOPOHbI TPeyroJjibHUKa,

yron?

1)
2)
3)

4)

oCTpble

npsiMble

KaTeThbl

BbICOTHI

+

obpa3sywumue npsamon



